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METROPOLIS (D 1927) Sonorização ao vivo por António Brás 

D 1927, 118 Minutos, Sonorização ao vivo com António Brás, com um intervalo
FILME
O clássico “Metropolis”, filme mudo de Fritz Langs, é uma obra-prima do cinema e um marco incontornável na história dos filmes de ficção científica. É também, provavelmente, o mais conhecido filme do expressionismo alemão.

Com construções gigantescas, inúmeros figurantes, utilização de efeitos revolucionários para aquela época e com a apresentação de monocarris suspensos, carros voadores, robôs e telefones digitais, estabeleceu a base para este género de cinema.

Na cidade futurista “Metropolis” a classe trabalhadora é condenada ao trabalho em tapetes rolantes, em armazéns de máquinas situados no subsolo. Uma revolução da multidão escravizada conduz à violência, caos e destruição, mas por fim também à reconciliação entre as classes.

A história futurista que gira à volta do poder, sedução e reconciliação foi produzida com enormes despesas, entre 1925 e 1926, nos estúdios da UFA em Berlim.

O filme foi um flop comercial e levou a produtora quase à falência. Com esperança de vender melhor o filme, este foi cortado na sua duração (c. 210 min) até à sua quase irreconhecibilidade. 

Nos anos 80 do século XX o filme foi redescoberto e o seu “renascimento” iniciado. Em 2001 foi incluído na lista do Património Intelectual da Humanidade da UNESCO.

A reconstrução mais fiel e longa feita à obra original até hoje, conta com fragmentos recolhidos em todo o mundo, através de um processo muito minucioso e foi editada pela Friedrich-Wilhelm-Murnau-Stfiftung, em Fevereiro de 2001 (duração 118 min/25fps).

MÚSICA
Antonio Bras  começou desde 2001 um novo caminho no seu trabalho da nova sonorização e usa uma mistura de diferentes técnicas musicais (Samples, Mixes, Synthesizer, CDs, Drumcomputer), desenvolvida nos últimos três anos.

Peças musicais escolhidas cuidadosamente, alteradas com sons electrónicos e composições, são reproduzidas em directo, sobrepondo e apoiando assim a atmosfera, conteúdo e a dramaturgia do filme.

O resultado é um mundo de sons, que transporta os significados das imagens para os dias de hoje, revelando o teor actual do filme.

Antonio Bras desde 1988 é activo na cena musical e tem a sua própria plataforma DJ.
Para mais informações veja: www.metropolis-live.de 

